
Protokół nr XI.2024 

z obrad XI nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Potworowie 

odbytej w dniu 6 grudnia 2024 r. 

 

W dniu 6 grudnia 2024 roku, na wniosek Wójta Gminy Potworów Pani Marty Kaczor odbyła 

się XI nadzwyczajna sesja Rady Gminy w Potworowie. 

Rozpoczęcie sesji -16:02.  

Zakończenie sesji – 16:16.  

Obrady IX sesji Rady Gminy w Potworowie odbyły się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy 

w Potworowie.  

XI nadzwyczajną sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy w Potworowie, Pan Łukasz 

Dąbrowski, który powitał: Panią Wójt Martę Kaczor, Radnych Gminy oraz pracowników Biura 

Obsługi Rady Gminy. Następnie poinformował, iż obrady transmitowane są na żywo i dostępne na 

stronie Urzędu Gminy z zakładce Rada Gminy, a nagranie zostanie opublikowane w Biuletynie 

Informacji Publicznej.  

 Przewodniczący poinformował również uczestników, że klauzula informacyjna RODO 

została wywieszona do wglądu na drzwiach wejściowych do sali obrad.  

Na podstawie listy obecności, w sesji udział wzięło 14 radnych. (Załącznik  

nr 1 do protokołu).   

W sesji uczestniczyła Pani Wójt Marta Kaczor.  

Przebieg obrad:  

Ad.1)  

Na podstawie listy obecności oraz odczytu z elektronicznego systemu potwierdzającego 

obecność, liczbą 14 radnych Przewodniczący Rady - Łukasz Dąbrowski potwierdził sprawdzenie 

listy obecności.  

Ad.2)  

Na podstawie listy obecności oraz odczytu z elektronicznego systemu Przewodniczący 
stwierdził prawomocność obrad informując, że na ogólną liczbę 15 radnych w sesji uczestniczy  
14 radnych, co sanowi kworum wymagane do podejmowania prawomocnych uchwał.  
Po stwierdzeniu kworum, Przewodniczący otworzył obrady XI sesji Rady Gminy w Potworowie.  

Ad.3)  

Przewodniczący Rady Gminy – Pan Łukasz Dąbrowski przedstawił proponowany porządek 

obrad:  

1. Sprawdzenie obecności.  

2. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum.  

3. Przyjęcie porządku obrad.  

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy w Potworowie  

Nr XIV.85.2020 z dnia 30 stycznia 2020 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia 



miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszarów kontynuacji  

i rozwoju zabudowy w sołectwach: Dąbrowa Goszczewicka, Jamki, Kolonia Rdzuchów, 

Marysin, Mokrzec, Rdzów, Rdzuchów, Sady i Wir. 

6.  Zakończenie.  

 
Z powodu braku pytań oraz uwag, Przewodniczący poddał projekt porządku obrad pod 

głosowanie.  

W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem projektu porządku obrad głosowało  

14 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się - 0.  

Projekt porządku obrad został przyjęty jednogłośnie.  

Ad.4)  

Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad  
tj. “Przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji”.   

Przewodniczący Rady poinformował uczestników o udostępnieniu do wglądu protokołu  
z X sesji Rady Gminy w Potworowie z dnia 27 listopada 2024 r. w Biurze Obsługi Rady oraz o 
udostępnieniu go w Biuletynie Informacji Publicznej. Poinformował, że nie wpłynęły żadne pisemne 
uwagi dotyczące protokołu oraz zapytał Radnych czy obecnie chcą zgłosić jakieś uwagi. Radni nie 
wnieśli uwag do protokołu z poprzedniej sesji.   

Przewodniczący Rady Gminy w Potworowie poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu  

z poprzedniej X sesji Rady Gminy w Potworowie.  

W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem protokołu z poprzedniej X sesji  

głosowało 14 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się - 0.  

Protokół z poprzedniej X sesji Rady Gminy został przyjęty jednogłośnie.  

Ad.5)  

Przewodniczący Rady Gminy w Potworowie – Pan Łukasz Dąbrowski przeszedł  

do realizacji kolejnego punktu porządku obrad tj. „Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały 

Rady Gminy w Potworowie Nr XIV.85.2020 z dnia 30 stycznia 2020 r. w sprawie przystąpienia  

do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszarów kontynuacji 

i rozwoju zabudowy w sołectwach: Dąbrowa Goszczewicka, Jamki, Kolonia Rdzuchów, Marysin, 

Mokrzec, Rdzów, Rdzuchów, Sady i Wir”. 

Przewodniczący poinformował, iż w dniu 2 grudnia 2024 roku odbyło się spotkanie Rady 

Gminy w Potworowie z Panem Urbanistą, na którym zostało poruszonych wiele kwestii 

dotyczących drugiego etapu sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego i 

opisanego w uzasadnieniu do projektu ww. uchwały.  

 Z powodu braku pytań Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. 

 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.  

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały 

Rady Gminy w Potworowie Nr XIV.85.2020 z dnia 30 stycznia 2020 r. w sprawie przystąpienia  

do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszarów kontynuacji 

i rozwoju zabudowy w sołectwach: Dąbrowa Goszczewicka, Jamki, Kolonia Rdzuchów, Marysin, 

Mokrzec, Rdzów, Rdzuchów, Sady i Wir”. 

 



 W głosowaniu nad przyjęciem projektu uchwały wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem projektu 

uchwały głosowało 14 radnych, przeciw – o, wstrzymało się -0. 

Uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

AD.6) 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy - Łukasz 

Dąbrowski zamknął XI nadzwyczajną sesję Rady Gminy w Potworowie.  

                                                                          

 

Przewodniczący Rady Gminy  

                                                                                           Łukasz Dąbrowski  

Protokół sporządziła:  

Paulina Zdziech 


